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S   İ   R   K   Ü   L   E   R         R   A   P   O   R 

Tarih: 26.04.2023 

Sayı: 2023/40 

Konu: 
2023/Mart Ayı Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin Verilme Süresinin 

Uzatılması Hakkında Duyuru 

 
Özet: 2023/Mart Ayı Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinin Verilme Süresinin Uzatılması Hakkında 

Duyuru 

 

     Gelir İdaresi Başkanlığınca yayımlanan 25/4/2023 tarih, VUK-154/ 2023-5 sayılı Vergi Usul Kanunu 

Sirküleri ile;  

      

     26.04.2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi ve Damga 

Vergisi Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 

28.04.2023 Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır.  

      

     Bu nedenle, işverenlerimizin bildirimlerini süresinde yapabilmeleri için Türkiye genelinde 2023 yılı Mart ayı 

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesinin “Sigorta Bildirimleri” ne ilişkin kısmının da son verilme süresi 

28.04.2023 Cuma günü saat 23:59'a kadar uzatılmıştır.  

      

      Ancak, e-Bildirge sistemi üzerinden gönderilecek olan Aylık Prim ve Hizmet Belgelerinin son verilme 

tarihinde bir değişiklik olmayıp en geç 26.04.2023 tarihine kadar gönderilmesi gerekmektedir.  

   

      Diğer taraftan, 2023/Mart ayı tahakkuklarının son ödeme tarihinde herhangi bir değişiklik olmayıp, söz 

konusu prim tahakkuklarına ilişkin ödemelerin 02.05.2023 tarihine kadar yapılması gerekmektedir. 

 

Sgk duyuru 
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